
 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА  

від 6 грудня 2022 р. № 1362 

Київ 

Про внесення змін у додаток 2 до Положення  

про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів  

ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних  

інтересів у процесі функціонування ринку природного газу 

Кабінет Міністрів України постановляє: 

Внести у додаток 2 до Положення про покладення спеціальних 

обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення 

загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного 

газу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 

2022 р. № 222 (Офіційний вісник України, 2022 р., № 25, ст. 1297, № 52, 

ст. 2981), зміни, що додаються. 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 37 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 6 грудня 2022 р. № 1362 

ЗМІНИ, 

що вносяться у додаток 2 до Положення про  

покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку  

природного газу для забезпечення загальносуспільних  

інтересів у процесі функціонування ринку природного газу 

У пункті 1.2: 

в абзаці першому підпункту 1.2.1 слова “підписання договору купівлі-

продажу природного газу” замінити словами і цифрами “надання 

забезпечення виконання платіжних зобов’язань, передбаченого у  

підпункті 1.2.2 цього пункту,”; 

у підпункті 1.2.2: 

в абзаці першому слова і цифри “До 30 червня 2022 р. надає” замінити 

словом “Надає”; 

абзац третій викласти в такій редакції: 

“2) здійснює у повному розмірі оплату вартості обсягу I (фіксований) 

за червень 2022 р. та інші місяці, що передують даті надання забезпечення 

виконання платіжних зобов’язань, відповідно до умов підписаного 

договору купівлі-продажу природного газу, а також щомісяця до 25 числа 

здійснює у повному розмірі попередню оплату вартості обсягу I 

(фіксований) за кожен наступний місяць відповідно до умов підписаного 

договору купівлі-продажу природного газу. Оператор газорозподільної 

системи, який надає забезпечення після 1 січня 2023 р., здійснює у 

повному розмірі оплату вартості обсягу I (фіксований) за перший місяць 

передачі за договором, а також щомісяця до 25 числа здійснює у повному 

розмірі попередню оплату вартості обсягу I (фіксований) за кожен 

наступний місяць відповідно до умов підписаного договору купівлі-

продажу природного газу; або”; 

абзаци десятий і одинадцятий викласти в такій редакції: 

“У разі ненадання одного із зазначених видів забезпечення виконання 

своїх платіжних зобов’язань за договором купівлі-продажу природного 

газу продаж природного газу такому оператору газорозподільної системи 

за договором купівлі-продажу не здійснюється. 

У разі належного виконання до 1 січня 2023 р. умов, установлених 

підпунктом 1.2.2 пункту 1.2 цього додатка, договір купівлі-продажу 

природного газу з таким оператором газорозподільної системи діє  

з 1 червня 2022 року. У разі виконання після 1 січня 2023 р. умов, 
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установлених зазначеним підпунктом, договір купівлі-продажу 

природного газу з таким оператором газорозподільної системи діє з дати 

надання таким оператором газорозподільної системи одного із видів 

забезпечення виконання своїх платіжних зобов’язань за договором купівлі-

продажу природного газу, визначених підпунктом 1.2.2 пункту 1.2 цього 

додатка.”. 

_____________________ 
 


